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ATA DA OITAVA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO/2025 

 
Aos Vinte e Três dias mês de Setembro de dois mil e Vinte e Cinco, às Dezenove horas na Sala das Sessões 

do Poder Legislativo Municipal, instalada em sua sede, sito à Rua São Pedro, nº. 186, Centro, realizou-se a 

Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do Corrente exercício. Presente os Vereadores; 

ANTONIO DOS SANTOS; EDER SAVI; IVAN PINHEIRO DA SILVA; JAURI QUATRIN; JOCELI ALMEIDA DE 

MORAES; JOELSON DE DEUS RAMOS; CRISTNEI ANTONIO CLEIN; PAULO RICARDO POLI COSTA; 

MICHAEL JOSE MAROLETTO. No horário previsto a Mesa Executiva composta pelos Vereadores: JOCELI 

ALMEIDA DE MORAES – PRESIDENTE, MICHAEL JOSE MAROLETTO – 1º SECRETÁRIO e JOELSON DE 

DEUS RAMOS - 2º SECRETÁRIO. A Presidente solicitou ao 1º Secretário que realiza-se a conferência da 

presença dos vereadores, onde ele atestou que todos estavam presente na sessão. A Presidente declarou 

aberta a presente Sessão. Em seguida colocaram em votação a seguinte ata: ATA DA 7ª SESSÃO DO 2º 

PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO 2025, a qual foi aprovada sem pedido de retificações ou ressalvas. Em 

seguida passou a palavra ao 1° Secretário, para à leitura das correspondências: sem correspondências. Em 

seguida passaram-se então à leitura das matérias constantes no Expediente: MATÉRIAS PARA LEITURA: 

PROJETO DE LEI Nº. 1040/2025 - SÚMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional 

Especial, no orçamento de 2025, no valor de R$ 375.405,45 (Trezentos e setenta e cinco mil, quatrocentos e 

cinco reais e quarenta e cinco centavos) e dá outras providências. Autor: Poder Executivo. (PEDIDO DE 

URGÊNCIA APRESENTADO DO PODER EXECUTIVO). A Presidente colocou em votação a solicitação de 

urgência. Apreciação do Regime de Urgência pelo plenário, onde todos os vereadores se posicionaram 

favoráveis. A Presidente encaminhou o projeto às comissões competentes para análise e emissão de parecer. 

Em seguida passaram-se a fase oral; sem destaques. Em seguida passaram-se a Ordem do Dia; Em seguida 

passaram-se a discussão e votação das matérias na Ordem do Dia; MATERIAS EM 3º TURNO DISCUSSAO E 

VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº. 1035/2025, SÚMULA: Dispõe sobre a escuta especializada de crianças e 

adolescentes vítimas ou testemunhas de violência no Município de Foz do Jordão em conformidade com a Lei 

Federal nº. 13.431/2017, e dá outras providências. Autor: Poder Executivo. APROVADO EM TERCEIRA 

VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. MATÉRIAS EM 2º TURNO DISCUSSAO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 

Nº. 1033/2025, SÚMULA: Dispõe sobre a substituição de anexos da Lei Municipal nº. 1092/2025 – Lei de 

Diretrizes para elaboração do Orçamento financeiro de 2026. Autor: Poder Executivo. APROVADO EM 

SEGUNDA VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. Em seguida Passaram-se as explicações pessoais: Fizeram o 

uso da palavra os vereadores (as): JOELSON DE DEUS RAMOS; CRISTNEI ANTONIO CLEIN; JOCELI 

ALMEIDA DE MORAES. Em seguida o Presidente agradeceu a presença dos presentes. Não tendo mais nada 

a tratar declaro encerada a presente sessão, convocando os senhores para sessão Legislativa Ordinária dia 30 

de Setembro as 19h00min horas estaremos aqui se Deus quiser muito obrigado a todos. 
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